Mathematisches Institut der Universitat Miinchen 25.1.2018

Ernstfalltest zum Staatsexamen: Analysis
Aufgabe 37: (F14T2A4) Essei f:C\{-1,1} — C
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a) Bestimmen Sie fiir jede der Singularitdten von f den Typ und berechnen Sie das

Residuum.

b) Zeigen Sie , daf fiir U := {z € C : |z| > 2} die Einschrénkung fy: U — C
2
z
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Z
eine holomorphe Stammfunktion besitzt.
Aufgabe 38: (HO6T1A5)

a) Eine meromorphe Funktion f sei in der Form f(z) = (211(53)2 mit holomorphem h

und h(zg) # 0 gegeben. Wie berechnet man das Residuum von f in z,?

b) Geben Sie fiir f(2)

= ———— alle isolierten Singularitdten in C an samt ihrem
(44 22)?
Typ und bei Polen auch ihre Ordnung.

c¢) Berechnen Sie das Integral / f(z)dx.

Aufgabe 39: (F11T2A1) Geben Sie jeweils alle holomorphen Funktionen f : C — C mit
den angegebenen Eigenschaften an und begriinden Sie jeweils, dafl es {iber die von Thnen
angegebenen Funktionen hinaus keine weiteren mit diesen Eigenschaften gibt.

a) f'(z) = zf(2) fir alle z € C und f(0) = 1.
b) f(f(z)) =z fiir alle z € C, f(0) =0 und f'(0) = 1.



